



СЕКРЕТАРІАТ

Вих. № **С 02-268/566**
від **05.11.2018 року**

Головам районних та обласних рад –
представникам членів Української
асоціації районних та обласних рад

Шановні колеги,

Починаючи з 2014 року, як реформа органів місцевого самоврядування та територіальної організації влади стартувала, отримавши офіційне обрамлення в однойменній Концепції, вдалося досягти позитивних результатів, зокрема, дякуючи підтримці населення.

Безперечною запорукою успіху впровадження великих соціальних змін у країнах молодій демократії, й не тільки, стало їх широке сприйняття громадянами. Розуміючи реальні переваги від нових форм взаємодії з державною чи обраною ними місцевою владою, людьми така тематика виноситься на рівень дискурсу.

У свою чергу, наступним елементом у логічному ланцюгу є вплив суспільної думки на центральні органи державної влади, що координують та нормативно забезпечують реформи. Для останніх – це сигнал, що сповіщає про необхідні наступні кроки.

Можна припустити, що слабкість такого сигналу уповільнила розвиток децентралізації в Україні, особливо у частині створення інституційно-спроможних виконавчих комітетів при районних та обласних радах. Але, все ж таки, присутність зазначеного сигналу дозволила досить швидко та без особливо-складних проблем розпочати створення об'єднаних територіальних громад з серйозними фіскальними та адміністративними повноваженнями.

Повертаючись на початок, варто зазначити, що основоположним фактором у формуванні суспільної думки є діяльність засобів масової інформації та каналів комунікації. Саме завдяки мас-медіа, у переважній більшості випадків, люди дізнаються про останні події в житті країни, свого регіону чи своєї громади.

Як показують соціологічні дослідження станом на 2017 рік, добре знають про децентралізацію майже 20%, чули про неї майже 62%, а не знають – 18%. До 2017 року ситуація з обізнаністю була гіршою.

Себто сьогодні важливим завданням як Асоціації, так і її спільноти - стимулювати роботу ЗМІ стосовно створення актуальних матеріалів на тему децентралізації, підвищуючи рівень інтересу про цей процес у громадян.

Треба зазначити, що цьогогоріч схожі тези були підтримані на Всеукраїнській нараді-семінарі для представників органів місцевого самоврядування, що відбулася у Затоці та закріплені у головному документі заходу – Резолюції.

Вхідний
№ 39/03.09-63-4
« 15 » листопада 20 18 р

Одним з дієвих механізмів популяризації серед преси теми децентралізації є Всеукраїнський конкурс журналістських робіт «Реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади», що проводиться з 2016 року.

Організовує зазначену ініціативу Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України за підтримки Ради Європи.

Конкурсна комісія оцінює роботи за жанрами та формами комунікаційних каналів: публікації у мережі інтернет, друковані засоби, радіо та відеоматеріали. Переможці отримують грошові призи, а також змогу відвідати розвинені європейські країни, ознайомившись з системою роботи державних представництв та міжнародних організацій.

Зважаючи на важливість піднятого питання, звертаємося зі щирим проханням підтримати конкурс, розповсюдивши про нього інформацію серед громад та журналістської спільноти, у тому числі розмістивши інформацію на сайті ради та у соціальних мережах. Зазначимо, що участь у Конкурсі можуть брати регіональні та місцеві ЗМІ незалежно від форми власності.

Звертаємо увагу, що заявки приймаються до 20 грудня 2018 року. Тож щире прохання розпочати роботу у зазначеному напрямку якнайшвидше.

Уся необхідна інформація про Конкурс додається.

Додаток 1 – посилання на необхідну для висвітлення інформацію - <http://uaror.org.ua/?p=17853>

Додаток 2 – буклети про Конкурс.

З повагою та надією на співпрацю

Голова Секретаріату Асоціації



Юрій Андрійчук



Вих. № 3-Р/С від 09.11.2018 року

Уповноваженому представнику
органу місцевого самоврядування –
члену Української асоціації
районних та обласних рад

Секретаріат Української асоціації районних та обласних рад підготував для вас Звіт про діяльність із жовтня 2017 року по листопад 2018 року.

У Звіті подана інформація щодо нормотворчої, міжнародної, навчально-інформаційної роботи Асоціації. Перелічуються партнерські організації та ініціативи, що впроваджені чи знаходяться на етапі реалізації.

Окремо ви зможете ознайомитись з діяльністю Ресурсного центру зі сталого місцевого розвитку.

Ми дякуємо за довіру та завжди відкриті до співпраці, спрямованої на розвиток місцевого самоврядування.

ЗВІТ ПРО РОБОТУ

УКРАЇНСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ РАЙОННИХ ТА ОБЛАСНИХ РАД З ЖОВТНЯ 2017 РОКУ ПО ЛИСТОПАД 2018 РОКУ

Основними напрямками діяльності Асоціації є представлення спільних інтересів територіальних громад, органів місцевого самоврядування, що функціонують на районному та обласному рівні в центральних органах державної влади, захист їх прав та інтересів, у підготовці програм державної підтримки розвитку місцевого самоврядування, розробці проектів законодавчих актів з питань місцевого самоврядування з метою покращення якості життя в територіальних громадах.

НОРМОТВОРЧА РОБОТА АСОЦІАЦІЇ

Нормотворча робота Асоціації полягала в організації обговорення членами Асоціації проектів законодавчих ініціатив, підготовці пропозицій до них. Посилення цього напрямку роботи Асоціації відбулось завдяки створеному у 2012 році Асоціацією Ресурсного центру зі сталого місцевого розвитку. За період його роботи сформована відповідна команда фахівців, які брали участь у розробці та опрацьованні проектів нормативно-правових актів, що спрямовані на розвиток місцевого самоврядування, у роботі засідань круглих столів, експертних обговорень законодавчих ініціатив та підготовці роз'яснень органам місцевого самоврядування.

Перелік основних проектів та чинних нормативно-правових актів, які опрацьовувались в Асоціації:

1. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Харківської області». За результатами розгляду Проект погоджено.
2. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження розподілу у 2018 році субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад» За результатами розгляду Проект погоджено.
3. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України (щодо імплементації законодавства та визначення переліку адміністративних послуг, що надаються територіальними органами Міністерства внутрішніх справ України». За результатами опрацювання Проект погоджено.

4. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Волинської області». За результатами розгляду Проект погоджено.

5. Проекти законів України «Про громадські слухання» реєстр. №2295а, «Про місцеві ініціативи» реєстр. №2296а, «Про внесення змін до деяких законів України щодо статутів територіальних громад» реєстр. №7297. За результатами розгляду до проектів Закону Про громадські слухання» реєстр. №2295а, «Про місцеві ініціативи» реєстр. №2296а отримано висновок, щодо недоцільності їх прийняття, а до проекту Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо статутів територіальних громад» реєстр. №7297 - напрацьовані висновки направлені до Комітету ВРУ.

6. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Чернігівської області». За результатами розгляду Проект погоджено

7. Проект Закону «Про внесення змін та деяких законів України, щодо розміщення соціальної реклами з зображенням учасників бойових дій, волонтерів та інших осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною» реєстр. № 7360 від 06.12.2017 р. Опрацьовано та надано експертний висновок з пропозиціями до Комітету Верховної Ради України у справах ветеранів, учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції та людей з інвалідністю.

8. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад». Проект погоджено.

9. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про визнання спроможними об'єднаних територіальних громад». За результатами розгляду повідомлено про відсутність пропозицій та зауважень.

10. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану заходів з реалізації Концепції реформування системи професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад» та пропозиції до Плану заходів реалізації Концепції. Секретаріатом здійснено опитування членів Асоціації з зазначених питань, опрацьовано, висновки направлені за належністю (НАДС).

11. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Кіровоградської області». За результатами розгляду Проект погоджено.

12. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Рівненської області». За результатами розгляду Проект погоджено.

13. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Одеської області». За результатами розгляду Проект погоджено.

14. Проект Закону України «Про рекламу» (щодо врегулювання розміщення соціальної реклами). За результатами розгляду сформовані та надані пропозиції до Комітету Верховної Ради України у справах ветеранів, учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції та людей з інвалідністю.

15. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури ОТГ». Опрацьовано, погоджено.

16. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про визнання спроможними ОТГ». Опрацьовано та наданий позитивний висновок.

17. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану заходів з реалізації Концепції реформування системи професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад». Опрацьовано та надано низку пропозицій, про що повідомлено НАДС.

18. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови КМУ від 09.03.2006 р №268. Погоджено без зауважень.

19. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про зміни в адміністративно-територіальному устрої Донецької області, зміну і встановлення меж міста Горлівка та Бахмутського району Донецької області». Погоджено.

20. Проект постанови Кабінету Міністрів України №176 від 18.02.1997р. «Про затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту» та від 03.12.2008р. №1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування». Опрацьовано, направлено на доопрацювання та приведення у відповідність - Направлено до Кабінету Міністрів України.

21. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо демократії участі та статутної формотворчості». Опрацьовано, погоджено без зауважень.

22. Розпорядження Кабінету Міністрів України «План заходів щодо реалізації Концепції розвитку електронної демократії в Україні від 08.11. 2017 р. №797 у частині подання та розгляду електронних петицій, адресованих органам місцевого самоврядування. Опрацьовано, надано пропозиції.

23. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 15.11.2017р. №877». Опрацьовано, пропозиції та зауваження відсутні.

24. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану заходів з реалізації Концепції реформування системи професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад». Погоджено, пропозиції Асоціації враховані.

25. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2011 № 106. Погоджено.

26. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування території громад Житомирської області». За результатами розгляду Проект погоджено.

27. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державних соціальних нормативів забезпечення населення публічними бібліотеками в Україні». Опрацьовано та погоджено без зауважень.

28. Проект Закону України «Про публічні консультації». Законопроект опрацьовано Комісією з питань державного будівництва та місцевого самоврядування УАРОР, по якому надано пропозиції та зауваження. Висновок направлено в Комітет ВРУ з питань державного будівництва та місцевого самоврядування Верховної Ради України.

29. Проект Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання пільг дітям учасників бойових дій антитерористичної операції» (реєстр. №8058 від 23.02.2018). За результатами розгляду сформований та наданий відповідний висновок до Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти.

30. Проект Методичних рекомендацій, щодо формування і реалізації стратегічних та програмних документів соціально-економічного розвитку ОТГ. Опрацьовано та надано позитивний висновок Мінрегіону.

31. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність-здоровий спосіб життя-здорова нація». Опрацьовано та погоджено без зауважень.

32. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Типового Положення про молодіжний центр». Погоджено.

33. План заходів щодо реалізації Стратегії формування системи Управління державними фінансами на 2017-2020 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 р.№ 415-р, а саме розроблення загальних рекомендацій для органів місцевого самоврядування щодо визначення механізмів участі громадян у бюджетному процесі, включаючи «бюджет участі». Опрацьовавши, виокремивши кращий досвід, УАРОР запропонувала поширити досвід Полтавської обласної ради щодо впровадження «Бюджету участі Полтавської області».

34. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Харківської області». За результатами розгляду Проект погоджено.

35. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку та складу госпітальних округів Харківської області». Погоджено

36. Проект указу Президента України «Про затвердження меж та переліку районів, міст, селищ і сіл, частин їх територій, тимчасово окупованих у Донецькій та Луганській областях». За результатами розгляду Проект погоджено.

37. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження нормативів забезпечення населення клубними заходами». За результатами розгляду погоджено

38. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядку затвердження місцевими радами умов продажу об'єктів великої приватизації комунальної власності». За результатами розгляду Проект погоджено та надано пропозиції.

39. Надано роз'яснення щодо міжнародної взаємодії органів місцевого самоврядування в межах їх компетенцій. Роз'яснення надано Секретаріату Комітету ВРУ з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування.

40. Стратегія формування системи Управління державними фінансами на 2017-2020 роки. Опрацьовано та надано рекомендації.

41. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2018 році за кошти державного фонду регіонального розвитку, у тому числі тих, що фінансуються з метою погашення кредиторської заборгованості, зареєстрованої органами Державної казначейської служби станом на 1 січня 2018 року». За результатами розгляду Проект погоджено.

42. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних та забезпечення житлом дітей сиріт, осіб з їх числа». За результатами розгляду Проект погоджено без зауважень.

43. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей, затвердженого постановою КМУ від 8.10.2008 року № 905». Пропозиції та зауваження відсутні.

44. Проект Закону України «Про фахову передвищу освіту» реєстр. №8321-1 від 08.05.2018р. Опрацьовано та надані відповідні пропозиції за належністю.

45. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов КМУ», яким передбачено внесення змін до постанов КМУ від 10.12.2008 р. №1070 «Про затвердження Правил надання послуг з вивезення побутових відходів» від 26 липня 2006 р. №1010 «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів від 16.11.2011р. № 1173 «Питання надання послуг з вивезення побутових відходів». Пропозиції та зауваження відсутні.

46. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження примірного положення про малий груповий будинок». Направлено на доопрацювання в частині фінансування.

47. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної цільової програми з фізичної, медичної, психологічної реабілітації і соціальної та професійної реадaptaції учасників АТО на період до 2022 р.» Пропозиції та зауваження відсутні.

48. Проект наказу Мінрегіону «Про затвердження Порядку обслуговування внутрішньобудинкових систем теплопостачання, водопостачання, водовідведення та постачання гарячої води». Пропозиції та зауваження відсутні.

49. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про спеціалізовані служби цивільного захисту». Погоджено без зауважень.

50. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа». Опрацьовано, погоджено без зауважень.

51. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Дніпропетровської області». За результатами розгляду Проект погоджено.

52. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Запорізької області». За результатами розгляду Проект погоджено.

53. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Чернігівської області». За результатами розгляду Проект погоджено

54. Проект Концепції з розвитку гірських територій України «Українські Карпати». Асоціація долучена до розробки Концепції. Напрацьовані пропозиції враховані.

55. Проект Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо сталого розвитку та створення нових робочих місць у гірських та високогірних населених пунктах» реєст. №8154 від 19.03.20018 р. Асоціації підтримала законопроект.

56. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядків, затверджених постановами КМУ від 11.11.2015 р. № 931 та № 932. Погоджено без зауважень.

57. Проект Закону «Про засади адміністративно-територіального устрою України» реєст. №8051. Рекомендовано прийняти за основу.

58. Проект постанови Верховної Ради України «Про зміну і встановлення меж міста Овруч Житомирської області». Погоджено.

59. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Переліку інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2018 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, у тому числі тих, що фінансуються з метою погашення

кредиторської заборгованості, зареєстрованої органами Державної казначейської служби станом на 1 січня 20018 року». Погоджено без зауважень.

60. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження розподілу бюджетних коштів за проектами регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися у 20018 році за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу у рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики- Підтримка регіональних політики України, що пройшли конкурсний відбір» та постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсного відбору проектів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів Державного бюджету, отриманих від ЄС». Погоджено без зауважень.

61. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов КМУ», яким передбачено внесення змін до постанов КМУ від 10.12.2008 р. №1070 «Про затвердження правил надання послуг з вивезення побутових відходів», від 26.07.2006 р. №1010 «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуг з вивезення побутових відходів» та від 16.11.2011р. №1173 «Питання надання послуг з вивезення побутових відходів». Опрацьовано, зауваження та пропозиції відсутні.

62. Проект Закону «Про внесення змін до Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» (щодо перейменування місцевих об'єктів топоніміки за рішенням органів місцевого самоврядування та надання права місцевим громадам визначитися відносно перейменування населених пунктів шляхом місцевого референдуму) реєст. №8516 від 21.06.20018 р. Опрацьовано, вважається прийняття недоцільним.

63. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов КМУ». Зауваження відсутні.

64. Проекти законів України «Про внесення змін до ст.24,1 Бюджетного кодексу України (щодо удосконалення механізму фінансування регіонального розвитку)» та «Про внесення змін до Закону України «Про засади державної регіональної політики». Повідомлено про попереднє погодження законопроектів.

65. Проекти законів України «Про стимулювання розвитку регіонів» і «Про внесення змін до податкового кодексу України щодо стимулювання інвестиційної привабливості та створення нових робочих місць на проблемних територіях». Повідомлено про попереднє погодження законопроектів.

66. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації у 2018-2020 рр. Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року. Попереднє погодження.

67. Проект постанови Верховної Ради України «Про зміну і встановлення меж міста Лозова і Лозівського району Харківської області». Погоджено.

68. Проект постанови Кабінету Міністерства України «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюються ступінь ризику від впровадження господарської діяльності і галузі поховання та визначається періодичність здійснення планових заходів держнагляду (контролю) місцевими державними адміністраціями». Опрацьовано пропозиції, зауваження відсутні.

69. Проект наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження Табеля термінових та строкових донесень з питань цивільного захисту». Опрацьовано пропозиції та зауваження відсутні.

70. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо приведення законодавства у відповідність до Закону України «Про адміністративні послуги». Опрацьовано пропозиції та зауваження відсутні.

71. Проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо приведення у відповідність із Законом України «Про загальну середню освіту» визначень загальноосвітніх навчальних закладів, що фінансуються з державного та місцевого бюджетів, та забезпечення належного рівня фінансування закладів освіти та охорони здоров'я з державного бюджету» реєст.8436-1 від 25.06.2018 р. Опрацьовано Постійною комісією Асоціації та надано низку пропозицій та зауважень.

72. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо опіки та піклування над повнолітніми особами». Пропозиції відсутні.

73. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Хмельницької області. За результатами розгляду Проект погоджено.

74. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану заходів на 2019 рік з реалізації стратегії подолання бідності». Зауваження та пропозиції відсутні.

75. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших

заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад» Зауваження та пропозиції відсутні.

76. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження складу госпітального округу Сумської області». Погоджено.

77. Проект Наказу МОЗу «Про затвердження нормативно-правових актів з питань надання екстреної медичної допомоги». Опрацьовано, пропозиції та зауваження відсутні.

78. Проект Закону України «Про адміністративну процедуру». Опрацьовано, пропозиції та зауваження відсутні.

79. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Донецької області». За результатами розгляду Проект погоджено.

80. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Луганської області». За результатами розгляду Проект погоджено.

81. Проект Закону «Про муніципальні відходи». Опрацьовано та надано відповідні пропозиції та зауваження.

82. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Львівської області». За результатами розгляду Проект погоджено.

83. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Чернівецької області». За результатами розгляду Проект погоджено.

84. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Тернопільської області». За результатами розгляду Проект погоджено.

85. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення стратегії популяризації державної мови до 2030 року «Сильна мова – успішна держава». За результатами розгляду Проект погоджено.

86. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення стратегії популяризації державної мови до 2030 року «Сильна мова – успішна держава». За результатами розгляду Проект погоджено.

87. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Деякі питання опалювального сезону 2018/19 року». За результатами розгляду Проект погоджено.

88. Опрацьовано та надано пропозиції до проекту закону «Про Державний бюджет України на 2019 рік».

89. Опрацьовано та надано пропозиції до проекту закону «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України».

90. Опрацьовано та надано пропозиції до проектів наказів Фонду державного майна України розроблених з метою забезпечення реалізації Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».

91. Опрацьовано та надано пропозиції до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження типових положень про молодіжні консультативно-дорадчі органи».

92. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції Державної програми розвитку гірських територій Українських Карпат на період 2023 року». За результатами розгляду Проект погоджено.

93. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Житомирської області». За результатами розгляду Проект погоджено.

94. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану заходів на 2019 рік з реалізації Стратегії подолання бідності». За результатами розгляду Проект погоджено.

95. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про визнання спроможними об'єднаних територіальних громад». За результатами розгляду Проект погоджено.

96. Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Харківської області». За результатами розгляду Проект погоджено.

97. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Харківської області». За результатами розгляду Проект погоджено.

98. Опрацьовано та надано пропозиції до проекту закону України «Про повну загальну середню освіту».

99. Погоджено проекту закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення соціального діалогу».

ЗВЕРНЕННЯ АСОЦІАЦІЇ

Звернення Секретаріату Асоціації (від 27.11.2017 № С01-236/560) до Національного агентства України з питань державної служби щодо надання роз'яснення окремих положень законодавства про службу в органах місцевого самоврядування. Отримано відповідне роз'яснення, про що було проінформовано зацікавлені ради.

Звернення Президента Асоціації (від 21.02.2018 № 01-29/107) щодо підвищення престижності служби в органах місцевого самоврядування, рівня соціального та матеріального захисту працівників.

Звернення Секретаріату Асоціації до Мінюсту та Мінсоцполітики щодо роз'яснення норм Закону України «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні».

Звернення Секретаріату Асоціації до Інституту законодавства ВРУ щодо долучення УАРОР до напрацювань з реалізації проекту, який забезпечить вироблення науково-практичного дорожнього вказівника стосовно розвитку місцевого самоврядування, створення ефективної і динамічної моделі сучасної системи територіальної організації та управління в Україні.

Звернення УАРОР до Прем'єр-міністра України щодо надання державної безповоротної підтримки Асоціації для реалізації її статутних завдань.

Звернення до Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, Голови Комітету ВРУ з питань охорони здоров'я, Міністра фінансів України щодо медичної реформи, як невід'ємної складової процесу децентралізації.

Звернення до Міністерства юстиції України, Міністерства соціальної політики України, Державної фіскальної служби України, щодо можливості застосування норм закону України від 07.12.2017 р. №2234-8. Роз'яснення отримано та проінформовано членів Асоціації.

Звернення до Міністерства фінансів України, Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства освіти і науки України щодо дефіциту районного бюджету у 2018 р. в частині видатків на утримання закладів освіти та охорони здоров'я. Отримане та оприлюднене роз'яснення від Міністерства фінансів України, яке розповсюджене на інформаційних ресурсах УАРОР.

Звернення Секретаріату Асоціації до Міністерства охорони здоров'я України щодо роз'яснення порядку відшкодування витрат центральної районній лікарні іншого району за медичні послуги на лист Кодимської районної ради.

Звернення Секретаріату Асоціації до Міністерства охорони здоров'я України щодо роз'яснення про можливості та механізми доплати лікарям амбулаторій та ФАПів з бюджетів сільських та селищних рад на лист Солонянської районної ради.

ЗАСІДАННЯ КЕРІВНИХ ОРГАНІВ АСОЦІАЦІЇ

16 лютого 2018 року відбулось засідання Президії Асоціації, де були розглянуті такі питання порядку денного:

- Про основні завдання Асоціації в контексті реформи місцевого самоврядування та забезпечення сталого розвитку регіонів;
- Про фінансово-господарську діяльність Асоціації;
- Про план роботи Секретаріату та Правління Асоціації на 2018 рік.

ЗАСІДАННЯ КРУГЛИХ СТОЛІВ, НАРАД-СЕМІНАРІВ ЗА ІНІЦІАТИВИ УАРОР

Консультативна онлайн нарада за участі Президента та працівників Секретаріату УАРОР, представників Мінрегіону, голів обласних рад, керівників агенцій регіонального розвитку та провідних експертів щодо планування, фінансування та інституційного забезпечення регіонального розвитку.

Робочі групи та інші консультативно-дорадчі органи при центральних органах виконавчої влади, засідання Уряду та Комітетів Верховної Ради України.

Повноважні представники членів Асоціації, експерти Ресурсного центру входять до різних робочих груп, які утворюються центральними органами виконавчої влади, парламентськими комітетами з підготовки пропозицій щодо вирішення питань, стосовно діяльності органів місцевого самоврядування. Зокрема, представники Асоціації входять до:

- робочої групи для забезпечення підготовки методичних рекомендацій щодо проведення інтерактивного та анкетного опитувань за напрямками досліджень індексу конкурентоспроможності регіонів;

- робочої групи Комітету ВРУ з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування з визначення шляхів реформування законодавства України у сфері локальної демократії;
- складу конкурсної комісії Конкурсу журналістських робіт на тему: «Реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади» у 2018 році;
- складу конкурсної комісії конкурсу «Кращі практики місцевого самоврядування»;
- складу комісії з розгляду поданих виконавчими комітетами міських, селищних, сільських рад ОТГ переліків та проектів з проектними заявками на проекти, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури ОТГ;
- складу робочої групи для забезпечення підготовки методичних рекомендацій щодо проведення інтерактивного та анкетного опитувань за напрямками досліджень індексу конкурентоспроможності регіонів;
- складу робочої групи стосовно розвитку гірських територій та надано пропозиції щодо стимулювання розвитку гірських територій;
- складу конкурсної комісії НАДС з відбору виконавців державного замовлення на підготовку магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування «в галузі знань «Публічне управління та адміністрування» та підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування»;
- складу конкурсної комісії з відбору проектів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу.
- складу Координаційної ради НАДС з питань професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників, посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад;
- робочої групи з розподілу повноважень між органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади.
- Крім того, представники Асоціації беруть участь у засіданнях комітетів Верховної Ради України, Урядових комітетів, Кабінету Міністрів України.
- Представники Асоціації включені та беруть участь у роботі таких Комісій:
- Комісія з розгляду поданих виконавчими комітетами міських, селищних, сільських рад об'єднаних територіальних громад, проектних заявок на проекти, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад;
- Конкурсна комісія з відбору проектів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу;
- Конкурсна комісія з відбору проектів регіонального розвитку, які фінансуються з державного фонду регіонального розвитку.

СПІВПРАЦЯ З МІЖНАРОДНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ

Продовження співпраці з Програмою Ради Європи «Децентралізація та територіальна консолідація в Україні» шляхом долучення Асоціації до реалізації компоненту Програми конкурсу «Кращі практики місцевого самоврядування», де Асоціація поширює та популяризує кращі доробки учасників. Також Асоціація приєдналась як до розробки Положення, так і до роботи у конкурсній журналістських робіт за тематикою «Реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади». Також Програма надає експертну підтримку діяльності УАРОР, зокрема у проведенні щорічної всеукраїнської наради-семінару для представників органів місцевого самоврядування.

Впровадження проекту «Розробка курсу на зміцнення місцевого самоврядування в Україні» (ПУЛБС) спільно з АМУ шляхом проведення фахових майстерень в областях. В рамках третього сезону діяльності, з січня по вересень, реалізовано 44 фахові майстерні з галузевих тем, які було обрано відповідно до пріоритетів членів Асоціації. Підвищило рівень обізнаності 878 представників органів місцевого самоврядування. 3 жовтня стартував 4 сезон Проекту, результатом якого стало проведення 10 одноденних навчальних заходів.

Співпраця з Програмою «U-LEAD з Європою»: Програма для України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, підзвітності та розвитку шляхом підтримки, організації та проведення навчань з регіонального та місцевого розвитку а також розвитку лідерських якостей. Організовано та проведено 7 тренінгів у рамках Навчального проекту «Підвищення знань та навичок у сфері лідерства та місцевого

розвитку». Підготовлено 20 тренерів, для яких створена веб-платформа на сайті УАРОР, також напрацьовано, видано та розповсюджено 1000 навчально-методичних посібників з значених тем.

Зроблені перші успішні кроки у співпраці з групою радників з впровадження державної регіональної політики «Програми «U-LEAD з Європою».

У червні закінчилась реалізація Проекту Програми розвитку Організації Об'єднаних Націй. У результаті зміцненні організаційні структур у 15-ти органах місцевого самоврядування Донецької та Луганської області, через фахову та матеріально-технічну підтримку.

Крім того, постійно проводяться перемовини з міжнародними проектами та організаціями стосовно сприяння в реалізації різноманітних ініціатив та завдань, що були напрацьовані, зокрема, на цьогорічній Всеукраїнській нараді-семінарі для представників органів місцевого самоврядування.

ІНФОРМАЦІЙНА ПІДТРИМКА

Робота, що продукується Асоціацією, постійно висвітлюється на офіційному веб-сайті об'єднання. Крім публікації новин та іншої корисної інформації, здійснюється комунікація з провідними українськими ЗМІ у сфері місцевого самоврядування, забезпечуючи їх свіжою та об'єктивною інформацією про регіональні та субрегіональні місцеві представництва.

Інформаційний контент Асоціації поширюється потужними регіональними провайдерми – обласними радами. Зокрема, така діяльність сприяє популяризації різноманітних проектів та конкурсів, що реалізуються як Асоціацією, так і іншими організаціями.

Наприкінці серпня створена сторінка УАРОР у соціальній мережі Фейсбук де поширюється доступно для загалу мовою інформація про діяльність УАРОР. Треба зазначити, що метою такої діяльності є не тільки комунікація серед спільноти Асоціації, але й залучення більш широкої публіки до обговорення стану, проблем та перспектив розвитку органів місцевого самоврядування.

Здійснюється інформаційна підтримка різноманітних ініціатив, що реалізовує Асоціація як у партнерстві іншими структурами, так і самостійно.

Інформаційна робота проводиться й з партнерськими організаціями, що мають сторінку у соціальній мережі Фейсбук, де особливий акцент ставиться на платформу Ресурсного Центру зі сталого місцевого розвитку.

Українська асоціація районних та обласних рад і Міністерство охорони здоров'я України, розпочало роботу над покращенням комунікації між Відомством та місцевими радами. Так, на сайті Асоціації створений розділ «Роз'яснює МОЗ» (http://uaror.org.ua/?page_id=17583), де розміщуються останні актуальні роз'яснення, методичні рекомендації, довідкова інформація та важливі анонси. Крім того, УАРОР проводить постійний моніторинг своєї спільноти з визначення проблемних питань у реалізації радами повноважень в сфері медицини для визначення влучних форматів здійснення інформаційно-просвітницької діяльності.

Також для стабільного інформування об'єднання про хід фахових майстерень в рамках Проекту ПУЛЬС, на сайті УАРОР створений окремий розділ «Розклад фахових майстерень Української асоціації районних та обласних рад в рамках Проекту ПУЛЬС» (http://uaror.org.ua/?page_id=17728).

Поступово ведеться робота з просування слогану «Час місцевого самоврядування», що отримав свою підтримку на цьогорічній Всеукраїнській нараді-семінарі для представників органів місцевого самоврядування.

РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР ЗІ СТАЛОГО МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ

На реалізацію статутних завдань Асоціації продовжується модерація Веб-порталу Ресурсний Центр зі сталого місцевого розвитку, створеного при Українській асоціації районних та обласних рад за підтримки проекту Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». Веб-портал Центру розроблений з урахуванням кращих світових практик діяльності Knowledge management Hub, тобто центрів управління знаннями, як професійна соціальна мережа Центр слугує інструментом для пошуку інформації на тему розвитку громад, виконання проектів, ефективного управління, сталого розвитку та обміну набутим досвідом і наявною інформацією, кращими практиками тощо. Тобто база даних Центру є спільним результатом роботи його користувачів. Також портал є інструментом з розвитку демократії участі через Форум, який надає можливість ініціювати теми з обговорення або приєднатися до вже діючих тем.

Експертами Ресурсного центру постійно здійснюється моніторинг та аналіз законодавчого процесу, який відбувається у центральних органах виконавчої влади, Кабінеті Міністрів України та Верховній Раді України на відповідність Європейській хартії місцевого самоврядування, а також на запити від зазначених

суб'єктів до Асоціації, за результатами опрацювання яких готуються відповідні аналітичні документи і інформаційні матеріали та розміщуються на Веб-порталі Ресурсного центру.

Зокрема, створені та постійно оновлюються рубрики веб-порталу:

«Розвиток гірських територій українських Карпат» - оновлюється з урахуванням напрацьованої робочої групи та експертів Ресурсного центру з питань забезпечення сталого розвитку гірських територій. За наявності кращих практик та новітніх інструментів розвитку гірських територій зареєстровані користувачі веб-порталу Ресурсний центр мають можливість ними поділитися.

«Удосконалення правового поля державної регіональної політики» - виходячи з напрацьованих МРБ законодавчих новацій щодо удосконалення державної регіональної політики.

«Резолюція за результатами фахової майстерні на тему реформування охорони здоров'я» - її завданням є забезпечити інформування про рішення ухвалені учасниками Всеукраїнської фахової майстерні з питань реформування галузі охорони здоров'я, а також забезпечити акумулювання останньої інформації про медичну реформу в єдиному місці.

«Резолюція XVII Всеукраїнської щорічної наради-семінар для представників органів місцевого самоврядування» - завданням є забезпечити виконання рішень ухвалених учасниками XVII Всеукраїнської щорічної наради-семінар для представників органів місцевого самоврядування, та акумулювати останню інформацію про це.

Також створені рубрики, присвячені нагляду (контролю) за законністю прийнятих рішень органів місцевого самоврядування та конституційним змінам в частині децентралізації. Їх завданням є поінформувати про роботу із впровадження третього елементу децентралізаційного управління – нагляду за законністю рішень ОМС та ухвалення змін до Конституції України в частині децентралізації влади. Рубрика «Оновлення ДБН» створена для акумулювання інформації про напрацьовані МРБ спільно з експертом середовищем зміни у сфері містобудівної, архітектурної, будівельної діяльності.

Загалом, протягом 2018 року:

- зроблено 23 інформаційні розсилки на адреси зареєстрованих користувачів – районних, обласних рад – про останні оновлення веб-порталу.

- започатковано 2 теми з обговорення на Форумі: Проект Закону України "Про професійну (професійно-технічну) освіту та Проект Концепції Державної програми з розвитку гірських територій України.

- створено блог «Знести чи ремонтувати: що робити з житлом, збудованим за часів СРСР?».

- підготовлено 6 аналітичних документів:

- щодо оголошення перших виборів в новоутворених об'єднаних територіальних громадах - звернення Ресурсного центру;

- щодо запровадження Молодіжних консультативно-дорадчих органів на місцевому та регіональному рівнях влади;

- пропозиції Держгеокадастру: невикористані кошти на відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва перераховувати до обласних бюджетів;

- пропозиції щодо наповнення інформаційного порталу «Державна регіональна політики»;

- експертний супровід підготовки резолюції за результатами Всеукраїнської фахової майстерні на тему реформування охорони здоров'я

- експертний супровід підготовки Резолюції XVII Всеукраїнської щорічної наради-семінар для представників органів місцевого самоврядування

З метою популяризації роботи Ресурсного центру здійснюється ведення відповідної сторінки на Facebook.

Додаткова інформація: ознайомившись із зазначеною у цьому Звіті роботою у повному обсязі, ви можете відвідати офіційний сайт Асоціації – uaror.org.ua

Детальніше ознайомитися з роботою центру можна ознайомитися за адресою: <http://rozvytok.in.ua>

Асоціацією опрацьовано 99 проектів законів та підзаконних нормативно-правових актів.

Направлено 8 офіційних звернень із зауваженнями та пропозиціями, а також проханням надання роз'яснень законодавства.

За ініціативи Асоціації проведено 45 фахових майстерень в рамках діяльності проекту ПУЛЬС та 1 всеукраїнська нарада-семінар.

Відбулось 1 засідання керівних органів - Президії Асоціації.